



只说亲历的 神乎、奇乎 A-B-C

先说 A

我的童年是在河北平原农村姥姥家长大的。小时候一天过的时间觉得比现在长的多，也觉得夏天比现在的热，冬天比现在的冷，春秋时间也长，四季十分分明，蓝天白云，河水清澈，自然亮丽，金鸡报晓、良犬守夜、民风纯朴。人们敬畏自然，家家敬香拜神。那时十里八乡没有个医生，人们有了病就在神位前磕头祷告。

我姥姥是开着天目的，每到晚上，农村点的都是煤油灯，她坐在炕上盘着腿，闭着眼睛看，象看电影似地一幕一幕的，看到古代装束的人，有推车的，挑担的，还看到花果山、老虎等。刚开始的几年看是黑白的，后来就成彩色的了。她让我看，我看不见。她不会修，但为人处事正直善良，经常讲些重德行善的道理，其中几句就是：善有善报、恶有恶报；在家不打人，出门不挨打；人害人增福，老天爷害人啼哭。她给神上香是每日必做之事，我也跟着磕头。

我记事早，记得我三岁多的时候，还光着屁股跑着玩。在一个夏天的中午，我舅买了一辆有横梁的水管架旧自行车，没有铃铛、没有闸，他刚学会，就让我坐在横梁上，驮着我玩。结果他能上不能下，经过土堆时，他刹不住车，把我摔倒下来，鼻子里流着血，哭的大汗淋漓的。有个叫记瑞的老婆婆，挺好心的从井里打了一桶凉水给我洗，那时用的是黄铜脸盆，盆沿挺宽的。这一冷一热，把我给洗炸了，浑身浮肿，小手小脚肿的象小馍馍似地。村里没有医生，那时农村更没有西药这一说，看病是很难的，这是什么病，怎么治？一家人挺着急……

我姥姥信神信的真诚，抱着我在神桌前点上香，磕了九个头，又把我抱到炕上，让我睡一觉，我头冲着炕沿躺下，我姥姥刚走到门外，我一闭眼，就觉得一只手，除了拇指，用其余四个指头在我额头上咔、咔、咔轻轻敲了三下！屋内没人，是谁？（我不知你是谁，也不管你是谁，我现在得感谢你！我虽然看不见，但这件事情让我走上修炼的路和在信师信法中起到了促进作用。）其实我平时挺怕神桌那地方，就赶紧叫我姥姥，她回屋把我抱起来。我刚在炕沿上一立，象瓢泼一样大汗淋漓，浑身的浮肿象泄了气的气球，一会儿就下去了。我姥姥认为是神起的作用，我也认为是。

这件事，它就这么怪，其实，今天，在修炼者看来一点也不怪，可是用不修炼人的观念、思维、现代科学是无法理解的。现在的人、被无神论洗了脑的人，遇到这样的事不会去深思是怎么回事，认为是偶然的。他也不敢去深思，因为容易被人耻笑：什么时候了，还迷信。什么时候了？这就是被邪党妖言惑众、制造科学迷信、伤天害理、抹杀传统和无人性的时候！社会被共产党糟蹋成这个样子了！

后说 B

我已经长大成人了，记得在十九岁那年，我在粮食部门上班了。每到星期天得回姥姥家看看去，以示不忘养育之恩哪。在一个大冬天，挺冷的，星期六回去的，住了一宿。第二天早上吃饭，怎么也吃不下去，胸口处不痛也不痒，就是堵得慌。我姥姥以为我着了冷，就用棉花柴在灶台前给我烤火。农村是连炕的大锅灶，锅台前有一个坷垃，里面贴着灶王爷的像，是供奉灶王爷神位的地方。她看到一个馏干粮用的叉叉（叉叉像 V 字形状）插在灶王爷的像上，正对着他的胸口，就说了一句：是谁把叉叉插在这儿了，我说是我。她说：傻王八羔子怎么插在这了。她顺手就这么一拿，几乎同时，我胸口里堵着的东西一下就没了。就这么快，象变戏法一样！

早上是我掀开的锅盖（锅盖是用高粱秸秆皮编的），我把馏干粮的叉叉插在了灶王爷的像上。小时候净听姥姥讲神，也信。长大后，在邪党的灌输下，认为哪有神啊，都是迷信，无知的造着孽，由于对神佛的不敬，也就遭到了惩罚，发生了上述的事情。看来无神论害人不浅啊！

如果我们都相信神佛的存在，相信善有善报，恶有恶报，做事就会约束自己，就不会无所顾忌，人心变好了，社会就自然会安定和谐了，就不会出现毒奶粉、毒大米、地沟油、瘦肉精、豆腐渣……等事情了。

再说 C

活了半辈子也没弄懂人活着到底为了啥？虽然在寻找人生真谛。一篇经文“悟”，打开了我的心扉，继而走上了修炼法轮大法之路，师父用最浅白的语言阐述了宇宙最深奥的法理，自己如获至宝！现在不修，更待何时？师父在《转法轮》中说：“告诉你一个真理：整个人的修炼过程就是不断的去人的执着心的过程。”“抽烟也是执着”。我的烟瘾很大，在冬天气管炎厉害时，或在感冒时，少抽几根也得抽，抽的还是劲大的烟，戒烟等于要命！

修炼就得去执着心，师父说：“我曾举这样一个例子，你看哪个佛、道坐那儿叼个烟卷？哪有那样的？作为一个修炼的人，你的目标是什么呢？你不应该把它戒掉吗？所以我讲你要想修炼，你就把它戒掉，它伤害你身体，又是一种欲望，和我们修炼人的要求正好相反。”（《转法轮》）。第一天戒烟，吃完早饭，往茶几前的沙发上一坐，拿起烟来点着，想起了师父讲的戒烟这段法，抽了半根就不抽了。等到中午烟瘾上来，又不行了，控制不住，还是将剩下的半根烟抽了，这是第一天戒烟，只抽了一根，那平时要抽一盒多的。

第二天，还是那个时间、地点，又拿起烟来，这回没

急于点，而是师父的法在脑子里转：“作为一个修炼人，你今天把它当作一个执着心去一去，你看看你能不能戒的了。”（《转法轮》）。自己想：就这么一个人心就去不了？还怎么修炼，把烟在手里捻了捻，就放回烟盒了，心想：我就是不抽，看怎么样！等到中午又不行了，这时还是像早上一样，把烟拿在手里没点着，师父的法还是在脑子里转，修炼就得去执着心，就这么个执着心都去不了，还怎么修佛，我就是不抽，看还死了不？心一定、一横，就又把烟放回了烟盒。这是第二天戒烟，一根没抽。

就这么心一定、一横，到第三天，别说抽，连烟都想不起来了！过去一出门，先拍拍衣兜里有没有烟和火，连气管炎时和感冒了都抽，根本无法戒掉。这天忘了，忘了个一干二净，而且到现在，这一忘就是十五年，没抽过一根。当然永远也不会抽了。

怎么戒掉的，凭自己戒掉是很难的。别看戒烟这么点小事，可它里面的道理和玄机可不小啊。修炼后才知道，是师父看到你那个坚定的心后，把这个烟瘾的执着心的物质给拿掉了。要不怎么会这么轻松的就把烟瘾戒掉了呢。一踏入修炼的门，就会有很多的神奇事，这也是我修炼法轮大法时遇到的第一个神奇事，当然还有许多疾病不翼而飞的更神奇的事。附带说明：我的气管炎修炼后早就好了。

通过我自己以上的三个神奇事例，说明一个道理：我们摸不着、看不到的事情是有的，神佛是真实存在的，不但存在，而且是超常的，超出现代科学技术的。共产邪党灌输的无神论，利用不完善的现代科学极力否定神佛的存在，其用心之险恶，昭然若揭。

人类历史不是人创造的，而是神安排的，人想怎么干，也不一定能实现，共产邪党想祸害全世界，结果在许多国家纷纷解体了。它在中国也是穷途末路，垂死挣扎，它不让好人存在，它掌握着国家机器，不是惩恶扬善，而是专门整治好人。法轮功是佛法修炼，能使人道德回升，人心向善，社会安定，在全世界受到欢迎，却在发源地——中国遭到残酷的镇压！

根据善有善报、恶有恶报这一天理，共产邪党坏事做绝，人神共愤，已不可救药。灭天中共在即，凡是加入过党团队（少先队）的人，都是它的一分子，如不退出，都在天怨之中，共产邪党这趟列车正载着追随它的人们驶向地狱！危险之极啊！被迷惑了的、身陷其中的人们不自知啊。

我们真诚的希望凡是加入过邪恶的党团队（少先队）的人赶快声明退出，免受其害，不要为它作陪葬！我们没有搞政治、也不要谁手中的权力、也不图你啥，因为我们善，目的就是想在劫难中救你。神佛慈悲，不能坐视不管，这就是我们为什么冒着被迫害的危险，还给你讲真相的原因。

文 / 鲁荷

山东有个阴司活判官

**半人半仙****行善作恶任你为，天堂地狱不由你**

因公到鲁西南出差，遇到了一位阴司活判官，告诉世人，无不称奇。为了维护他的安全和正常生活、工作，隐其真实姓名和具体工作地点。那天上午，我在总工会办事结束，到招待所就餐。刚出大门，一位中年男子迎面过来：“你是鲁老师？我是棉厂保卫科长，叫东方晓，想找您说说话。”我点点头，打量一下这人，魁伟身材，赤红脸膛，浓眉大眼，精神充沛，正直善良，虽不认识，又似曾相识。我们在街边小花园里坐下。

东方晓说：“周边地区的名人我都知道，你来这里出差，我预先就知道了，今天专门在这里等你。”我笑着说：“你有特异功能，半人半仙嘛。”东方晓接着说：“我们这里谁也不知道我的真实身份，我是阴司阎王爷的活判官，告诉谁也不会相信，包括我的家人，你信吗？”我点点头：“我信，神人不说谎。”东方晓笑了：“我就知道你会相信的，你接触过许多有特异功能的人，我们有共同语言，我简要说一下自己的情况。”

东方晓说：“我还年轻，来日方长，有老婆、孩子，还有常人工作，怎么处理？”阎王说：“你照常在人世间生活，是业余判官，每季度来阴司值十天班，处理完鲁西地区前一阶段死亡人员即可回家。届时有专差接送。”就这样，东方晓开始了半人半神的生活。每三个月编造各种理由请假

十天，锁在卧室内十天，其间不准任何人来，他元神离体，到阴司办公。这种事情古亦有之，世人称之为“过阴”。

退出中共，追求平安和光明

临别时，东方晓说：“现在地狱鬼满为患，不堪重负。请转告世人，好自为之，不做坏事作好事，相信善有善报、恶有恶报的天理。炼法轮功的人不在阴司名册，是上界高神，我们管不了，请善待他们，那是功德无量的。”我紧紧的握着东方晓的手说：“谢谢你对我的信任，向我泄露了这么多天机，我会找合适的机会把真相告诉世人。”

这不是一般故事，是一次真实的经历。目前，尚有一些被中共无神论洗脑多年的人们，正坐在中共邪党的破车上颠簸着，车破人亡就在眼前，上天正看着你们的一举一动，退出中共，追求平安和光明，这是明智者最佳的选择。

